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Ο Μητροπολίτης Συμεών σε δράσεις σε όλη την 
Φθιώτιδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Συνεχίστηκαν και αυτές τις ημέρες οι περιοδείες σε διάφορα 
σημεία της Μητροπόλεως Φθιώτιδος του Σεβασμιωτάτου κ. 
Συμεών, ευλογώντας συλλόγους και φορείς της περιοχής, 
ανταποκρινόμενος σε σχετικές προσκλήσεις, διανύοντας 
εκατοντάδες χιλιόμετρα από άκρου εις άκρον της μεγάλης 
μητροπολιτικής περιφέρειας.

Συγκεκριμένα ο κ. Συμεών απηύθυνε λόγο κατάλληλο και ευλόγησε με την 
παρουσία του σημαντική εκδήλωση προς τιμήν του Αντιπρύτανη Έρευνας 
Καινοτομίας και δια βίου Μάθησης του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών, κ. Χρήστου Καραγιάννη και των μαθητών που πέτυχαν στις Πανελλήνιες 
Εξετάσεις του 2024 από τον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Αυλακίου «Ο ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ», 
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την εορταστική εκδήλωση προς τιμήν των Εθελοντών Νέων του Φεστιβάλ 
Ελάτειας, κατόπιν προσκλήσεως του Συλλόγου Νεολαίας Ελάτειας στη θέση 
Αλωνάκια στα Πλατάνια Ελάτειας, επίσης την πανηγυρική εόρτια Λατρευτική 
Σύναξη στον Ιερό Ναό του Αγίου Φανουρίου στο Εργοστάσιο Απορρυπαντικών-
Καλλυντικών Αταλάντης. Χοροστάτησε στην Αρχιερατική Δοξολογία για την 
επέτειο της Μάχης των Βασιλικών στον Ιερό Ναό Παναγίας (Γενεσίου της 
Θεοτόκου) Ρεγγινίου και τέλεσε αρχιερατική επιμνημόσυνη δέηση στο Μνημείο 
Πεσόντων της Μάχης των Βασιλικών στο Ρεγγίνι, χοροστάτησε στην Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Γενεσίου της Θεοτόκου Πετριλίων του Δήμου Δομοκού 
με αφορμή την επέτειο των Εγκαινίων του Ναού, ενώ τέλεσε και τον αγιασμό 
των Θυρανοιξίων του Ιερού Παρεκκλησίου του Αγίου Ηρωδίωνος στην 
Υπάτη.

Ο κ. Συμεών παραβρέθηκε επίσης στην Έκθεση Φωτογραφίας με τίτλο: «Καθένας 
το ταξίδι του…» της Φωτογραφικής Ομάδας του Πολιτιστικού Συλλόγου Καμένων 
Βούρλων «Νεανικός Παλμός» στη Δημοτική Πινακοθήκη Λαμίας «Αλέκος 
Κοντόπουλος», σε μουσική εκδήλωση στο πλαίσιο των εκδηλώσεων «Θερμοπύλια 
2024» και παρακολούθησε την εισήγηση του κ. Γιώργου Τσομή, Καθηγητή του 
Τμήματος Ελληνικής Φιλολογίας, του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης με 
θέμα: «Ο ρόλος της μουσικής στην καθημερινότητα και στην παιδεία των αρχαίων 
Ελλήνων»
Τέλος, παραβρέθηκε στην βράβευση της κ. Γιώτας Βέη, για την 50ετή προσφορά 
της στο παραδοσιακό τραγούδι και τη διάδοσή του στην Ελλάδα και το εξωτερικό 
στο πλαίσιο των εκδηλώσεων «Θερμοπύλια 2024», καθώς και στην συναυλία με 
θέμα: «Η αρχαία λύρα στον χρόνο και τον χώρο. Ένα μουσικό ταξίδι από την 
Κρήτη έως τη Θράκη», η οποία ακολούθησε στο πλαίσιο των εκδηλώσεων 
«Θερμοπύλια 2024».
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